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ATA DA 7ª (SETIMA) SESSÃO ORDlNÁIUA DO SEGUNDO PERfODO LEGISLATIVO, 

REALIZADA NO DIA 05 (CINCO) DO MftS DE OUTUBRO DO ANO 2023 (DOIS MIL E VINTE E 

TRÊS), ÀS 17:00 HORAS, NO PLENÁRIO ANTÔNIO ALVES DA SILVA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE TRAIRI, EM SUA SEDE. 

Às 17h00 do dia cinco (05) do mês de outubro do ano 2023 (dois mil e vinte e três), no Plenário Antônio 

Alves da Silva - Câmara Municipal de Trairi em sua sede própria, a presença dos vereadores: Erinaldo 

Freitas Moura (Presidente), Luíz Coêlho Braga (Vice-presidente), Vivianne Pinto Macêdo Rocha (1ª 

Secretaria), e demais vereadores: Cláudio Moura Teixeira, Francisca Braga de Lima Freire, Francisco 

Valmir Pinto, Manoel Genival Santos Souto, Paulo Roberto Ferreira, Raimundo Barbosa Gomes. 

Ausente os vereadores: Gerlane Pinto Barbosa, José Ari Guedes, Roberto Pinto da Silva e Robson 

Vicente Nogueira. Compuseram número regimentalmente legal para abertura da 7ª Sessão Ordinária do 

f Segundo (2º) Período Legislativo do ano em curso. Declarada aberta a presente Sessão deu-se início ao 

EQUENO EXPEDIENTE, com a votação da Ata referente à (6ª) Sexta Sessão Ordinária do Segundo 

eriodo Legislativo do ano em curso, em data de 21 de setembro de 2023, aprovada pela unanimidade dos 

ereadores presentes. Na sequência foi realizada a leitura das matérias sobre a Mesa. PROJETO DE LEI 

º037/2023, de iniciativa do Poder Executivo, "Estima a receita e fix_a a programação da despesa p~ o 

exercício financeiro que indica e dá outras providências". INDICAÇAO DE Nº 003/2023, de autona do 

vereador Erinaldo Freitas Moura "Adotar providências no sentido de viabilizar a construção da cobertura da 

quadra da Escola EMEF - Antônio Miguel Porto, edificada na localidade de Bacumixá neste Município de 

Trairi/CE, conforme justificativa que segue". Declarada aberta a ORDEM DO DIA, leitura do PROJETO 

DE LEI Nº 037/2023 de iniciativa do poder executivo, que "Estima a receita e fixa a programação da 

l" despesa para o e~ercício financeiro _que indica e dá outras providências". Após a leitura, foi ?elo _senhor 

\ ~ residente encammhado para as comissões competentes. Aberto o GRANDE EXPEDIENTE foi realizada a 

' leitura da inscrição dos vereadores para o uso da tribuna. De início foi facultada a palavra ao vereador Luís 

Coelho, que após seus cumprimentos, diz que foi a tribuna hoje, mais para agradecer o início da obra de 

-P---- abastecimento de água da l?calidade de Feijão, obra_ essa pelo qual ~oi muito cobrado pelo Presidente _da 

"--S Associação daquela comunidade, para que consegmsse esse abastecrmento, logo esteve com o Prefeito 

pedindo prioridade para dar início a essa tão sonhada obra. Agradece também ao Deputado Zezinho 

~lbuquerque, que ajudou bastante para conseguir os materiais para aquela obra. Fala também que em 

'4l>nversa com Prefeito, logo será executada a obra de abastecimento para localidade de Cajazeiras. Encerra 

suas palavras, parabenizando ao Prefeito Municipal que não mede esforços para conseguir beneficios para 

~ 
nosso Trairi. Veread?r Geoival Miodoca, i~icia seu discurso, parabenizando aos cinco Conselheiros Tutelar 

que votados no domingo passado, e os deseJa um bom trabalho voltado para nossas crianças e adolescentes 

do nosso Município, que precisam do apoio do Conselho Tutelar. Parabeniza tambe'm ao Prefeito Gustavo, 

~ ela sua coragem e bravura em busca de recursos para nosso Município de Trairi. parabeniza também 0 

ício da tão sonhada obra de abastecimento de água da localidade de Feijão. Pede em nome da comunidade . 

Criancó, a construção de calçamento das ruas secundarias como foi feito na rua principal. Diz que não ~ 

\$er falar de_ oposição, pois gosta. mesmo é de mostrar os serviços que a gestão .v.em fazendo. pelo Município, ~ 
a oposição entenda que nem Jesus agradou a todos, quanto mais o ser humano. Fala também que existe 

u ~upo de WhatsApp n_o Canaan, onde tem algumas pessoas falando que o mesmo não tem sido 

cont lado com nada, diz que essas fa las são inadmissíveis, pois o distrito de Canaan tem sido 

contemplado com calçamentos de ruas, reformas de Escolas, Posto de Saúde, construção de uma Areninha 

dentre outros.benefícios. Encerra seu discurso fa lando que não se faz política denigrindo a imagem do outro. 

Vereador Rani:i undo Barbosa após seus cumprimentos fa la da trajetória de seu amigo e colega vereador 

~ ogue,ra, passou nesta augusta Casa Legislativ , onde pre~ beli"io trab~ \, 7 p~ 
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Trairiense. Parabeniza e agradece o Prefeito, pelo bom trabalho que vem desempenhando no nosso 

Município, um deles o abastecimento de água da localidade de Feijão, que era um sonho antigo daquela 

comunidade, fala também que em breve será instalado chafariz para mesma. Na sequência também será 

realizado procedimento de instalação de chafariz para localidade de Cajazeiras, como também fez pedido 

para abastecimento de água para mesma. Fala que essa semana será concluída a recuperação da estrada de 

Munguba, e que após iniciara a recuperação das estradas da região sul, que se inclui Cajazeiras. Diz que o 

Município está bem representado por gestores que tem uma equipe disposta em fazer o melhor para o povo 

Trairiense. Finaliza falando que a cada vez que vai a esta Tribuna sente uma emoção diferente e que se sente 

muito feliz em fazer um trabalho voltado para ajudar o povo do nosso Município de Trairi. O 

vereador/presidente Erinaldo Freitas Moura, após cumprimentar os vereadores presentes a esta sessão, fez 

uma referência especial a algw1s presentes na assistência, particularmente ao jovem filho do vereador 

Robson Vicente Nogueira, cujo genitor se encontra em gozo de atestado médico. Na esteira do 

pronunciamento do vereador RaimW1do Barbosa, que o antecedeu na Tribuna, fez um pessoal agradecimento 

ao Prefeito Gustavo Moreira pelo muito que tem realizado à frente da Administração Municipal, a qu~ 

classificou como um gestor que não apenas cumpre com as obrigações inerentes ao cargo, mas o faz com-, 

empenho próprio de Wll trairiense que gosta da sua terra. Na oportWlidade, estendeu seus agradecimentos ao 

Governador do Estado do Ceará e aos deputados, estadual e federal, Zezim Albuquerque e A.J, 

respectivamente, pelo muito que têm eles contribuído com a Administração Pública Municipal de Trairi, 

liderada pelo Prefeito Gustavo Moreira. Lembrou, naquele ensejo, a cirurgia a que recentemente se submeteu 

o vereador Robson Nogueira, aproveitando para informar aos presentes que ele está em pleno processo de 

recuperação, notícia que muito agradou a todos. Na sequência, o presidente lembrou que a Câmara 

Municipal de Trairi recebeu e acatou o atestado médico que concede ao vereador Robson Nogueira uma 

licença por quinze dias de suas atividades parlamentares. Em complemento, serviu-se do ensejo para dirimir 

dúvidas a respeito de comentários correntes que questionam a conduta da Presidência desta Casa Legislativa, 

no que diz respeito a não convocação do suplente do vereador Robson Nogueira. Lembrou, então, que a 

Câmara Municipal de Trairi, sob a sua administração, segue as regras determinadas pelas leis. E que, em 

conformidade com elas, jamais deixou de convocar suplentes de vereadores para suprir a vacância de cargo 

regimentalmente reconhecida. O que não é o caso do vereador Robson Vicente Nogueira. E nada mais 

havendo a tratar o Presidente Erinaldo Freitas Moura declarou encerrados os trabalhos referentes à 6ª Sessão 

Ordinária do Segundo Período Legislativo de 2023, de cujos apontamentos eu, Vivianne Pinto Macêdo 

Rocha, vereadora e 1 ª Secretária da Câmara Municipal de Trairi, l~vre! a preJente ata que, se aprova _J 
deverá ser assinada pelos vereadores com assento nesta Casa Legislativa. CAMARA MUNICIPAL DE 

TRAlRl, ESTADO DO CEARÁ, EM CINCO (05) DE outubro de 23 DO ANO DE 2023 (DOIS MIL E 

VINTE E TRÊS). 

Presidente:~~ 
,,,.-

Vice-Presidente: L4 ,e\ PtJf.Jto R [1:U/J (,l 

Primeira Secretária: U~rv.._ ?~ }:11,rut,iJl.v., ~ 

Segunda Secretária: ---------------------------
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